



我是一名高校教师，在法轮大法中修炼已十余年，获益匪浅，然而大陆的民众仍然受到不良宣传的影响，对大法感性认识上存在偏见，故写出此文，表达我在科学实践中所见证的真、善、忍大法的精深与超常。

一、净心修炼，体悟科研工作中的高效和灵感

李老师（法轮功创始人李洪志先生）在讲法中，回答一位博士生学员的提问时讲过：“学好法，修炼中绝不会影响你什么，反而工作起来、学习起来事半功倍”。

学法炼功是我生活中每日的必修课，就是尽量做到净心学法、炼功。净心二字，开始做不到，慢慢坚持，持之以恒就做到了。

而工作时就是工作，也不想别的，结果却有意想不到的收获，高效和灵感接踵而来。别人一个月才能完成的事情，自己几天甚至几个小时就能完成。特别是科研工作，我的研究是新能源领域的基金项目，涉及机械、控制、计算机仿真技术，不仅要求复杂的理论知识，还需要熟练的计算机仿真技术，然而我却能处处获得灵感，事半功倍。

记得2009年的下半年，处理一个国家基金的攻坚项目，当时还伴随其它一些复杂艰难的事情（第三节阐述），压力很大。有一天净心炼功后，坐在那里看一篇老外写的英文资料，也没多想别的，却突然灵感一来，看到了解决思路，想到：是不是老外的这个文章写的有错误？于是突然想到了复杂的矩阵结构和解决思路，于是赶紧查数据，编程序。仅仅经过三天的忙碌，顺利解决了问题。其实单就这程序编写的本身，还涉及到一个复杂的数学算法，但当灵感来临时确实很奇妙，至今我都没有彻底搞明白那个算法理论，但我通过查找部分网络程序，再加上灵感的发挥，硬是编出了一套完美的仿真程序，那套程序很通用、很奇妙，我一直用到现在。

有趣的是：一年后再看我自己写的其中一小段程序，却怎么也看不明白是怎么回事了，只好自己在程序旁边注释道：“这程序怎么做的呢？可能是神推着的缘故吧”！

类似的事情很多，作为一名法轮大法学员，我经常能体会到这种高效、灵感、与超常。

二、做事求真，论文创新处处可得

大法要求真、善、忍，这第一个字就是真。在工作中，我守住心性，做到以真处事，获得了丰厚的回报。

在大陆的高校，除了科研工作外，高水平的论文也成了必不可少的一环。当今大陆人“世风秒下，造假成疯”，只要能出“成果”，管它怎么来的呢！作为一名修炼者，我坚定大法对自己的要求，不为所动。有时论文写好了，正准备投稿时，却发现实验和模拟过程有了错误，数据是错误的。

在科研教学中灵感的来源

文 / 以真

于是停下来，静下心来，反思一下为什么会这样，是不是自己心性哪里出了问题了，是不是自己又追名逐利、急功近利了？因为“有问题向内找，这是大法弟子与常人的根本区别。”（《精进要旨》）。在归正自己不好的心态后，重新仿真数据，重新出结果，但在重新做的过程中，意想不到的收获突然展现出来，往往又是一个创新点，于是论文又可以进一步升华。

昨天刚刚投稿的一篇SCI期刊论文C就经过了这样一个过程，其实不只是这一篇，上个月刚录用的一篇SCI论文B也是这样。

谈到论文B的书写和发表过程，也还有一个“求真”的小插曲。论文B是在已录用论文A的基础上深入研究而来的。在书写论文A时，发现了一个困扰的矛盾问题，按照常人的想法蒙混过去完全可以，但我还是坚持求真，解决了这个问题，同时基于该创新点，也有了论文B的成型。

上学期期末，给研究生同学做了一个小范围的科技报告《如何发表高水平论文》，当时论文A刚刚被录用，而论文B还在成型过程中。在报告的最后，针对不劳而获、少劳多获、学术造假的问题，我谈到：天道酬勤，天道求真的问题。讲述了A、B论文的书写过程，表达了除了“求真”的原因外，我还担心一个问题：如果有错误的论文发表了，被别的研究人员拿到了，可能会影响一个课题组的进度，也可能会耽误一名在读博士生一年的时间，那就做了坏事了，因为我们头上有“天道”在看着，在制约着一切，你如果在技术和数据上造假，你可能因此就永远都做不了学术了。

那么什么是“天道”呢？我给学生讲到：用最简单的话来概括，那就是“神在目不转睛地看着地球上每一个人的一思一念，一言一行”，那“无神论”在我看来就是邪教！

当时学生非常肃静，我能感到他们心中的震撼，包括一位主持的老师。其实大法师多次在讲法中讲过：“我早就讲过，我说人哪，在这个世界上无论谁做了什么，都得自己去承担，无论做了什么，都得在业报中偿还。”（《二零一三年美西国际法会讲法》）当然反过来也一样，付出就有收获，我给学生传授真知真见，那就会有真实的回报（当然我从没有意求这个回报），论文B在审稿后，就被SCI期刊录用，不到3个月就见刊了。

他们见证了我写论文的神奇，其实这来自于大法的精深和超常。如果我混同于常人，那可能就没有这一切的发生了。

三、一心修善，爱护学生，归正其理念

大陆的学生，大多数已经不知道什么是自己民族的根、民族的文化，甚至不知道“炎黄”才是自己的祖宗。所谓的邪党文化大行其道，尽管他们其实也不相信邪党、不相信马克思，甚至还骂着邪党、骂着马克思，但却每个细胞里都是邪党文化的东西和马克思无神论糟粕，以至言语、行动都是这些东西。你讲真相，他说你是参与政治，甚至还仇恨你，

等等等。说来这是这个地球上最矛盾、最奇怪的一种现象。他们也绝对认识不到，满脑子邪党邪说的生命，在未来会面对什么样的结果。

一谈到精神的问题，他们就会觉得那都是虚幻的、虚无缥缈的东西，如果你再深入讲，他们就会说是迷信。脑子里充满了邪党的理念，自然将来所作所为都是危害物质世界的行为：三峡大坝、贪官污吏、腐败和反腐败、代表别人的利益、反对迷信崇尚科学等等。

当今大陆方方面面的问题层出不穷，一个民族有什么样的群体思想，就一定会有什么样的实体境界和物质环境。

作为一名大学教师，面对这传道、授业、解惑的要求，经常性地结合科学知识给同学们讲授一些正统的文化和理念，告诉他们真正的科学是什么、真正的哲学是什么、绝大多数的科学大师都是有信仰的、以及这世界到底是什么样的。通过真实的科学案例、科学实践、科学大师的经验，给他们论证了“实践是检验真理的唯一标准”其实是不正确的理念；告诉他们：科学不是无神论，实践也不是什么标准，这极端的实践论恰是妖邪的世界观。听过我讲课的同学，到最后绝大多数都能认识到无神论是不正确的东西，是毁坏中国人道德的根本东西。绝大多数同学都能体会到我的善念。

作为一名大学教师，按照大法的要求，一心修善，爱护同学，归正其理念。在这种严酷的迫害中，在大陆高校那样的环境中，不是容易的事情。前面提过的2009年下半年，是我刻骨铭心的日子，除了讲授10个班级的本科课程外，还有繁重的科研任务，而且顶着邪党（中共）书记的干扰和打压，除了给同学们讲授正确的理念和邪党无端迫害大法的真相外，还要将科研和教学、实践和理论结合起来给同学们讲好课。是很难的，但是邪不压正，一心修善，我最终挺过来了，获得了大家的认可。

在高校工作中，在十几年的科学实践中，我成为了一名真正的学者。主持和承担了多项基金项目的研究工作，发表了多篇高端学术论文，论文涵盖了本行业国内外的顶级期刊，并获得某年度新能源领域“国际埃尼奖”候选人提名。在大陆那样迫害大法的极端环境中，在大陆人认不清中共邪党面目的推波助澜中，在面对那地球上史以来最大的邪恶的暴行中，被迫承受着社会上的、单位上的、家庭中的、工作中的、特别是心灵上和身体上的方方面面的干扰与苦痛，牢记“难忍能忍，难行能行”（法轮功主要书籍《转法轮》中内容），实实在在地见证了法轮大法的精深与超常。

例子很多，就不举了。在这里，只想把感想与善良的同胞分享，盼望大家走出被“撒旦邪党”灌输和浸泡的迷雾，找到真正的自己，有时间的话也看看大师的《转法轮》著作，清净下来后，不妨做一下“三退声明”，做一个清白的炎黄子孙，也不枉自己来世一场。古人云：朝闻道，夕死可矣。也许讲述的就是这个道理，祝愿大家在未来的人生中，不要留下遗憾，因为那种遗憾可能将是永远都无法弥补而足以无限痛悔的遗憾。

抚今追昔 谈八德 - 礼

文 / 古光

多数人认为的“礼”就是有礼貌、有修养、能尊敬别人就是有“礼”了，当然这些也是“礼”的一部份。“礼”还有一部分内涵是人不许淫乱。古人说：万恶淫为首。神看人的道德败坏的程度就是看淫乱这些东西，神给人规定的就是一夫一妻。古人为什么把夫妻比做鸳鸯鸟？就是鸳鸯无论雌雄死去，另一个都会相守至终。

那么夫妻之间不但要相敬如宾，而且要相互感恩，所以古人讲恩爱夫妻，男感恩女，女感恩男。

男感女恩：对女孩来讲，最关心她，最疼爱她莫过于她的父母了。可女孩到婚嫁的年龄，在成千上万的男人中选定了她心目中所爱之人，这是女孩及她的父母对男孩莫大的信任，所以作为男孩来讲，要感恩女孩，更有责任来爱护和保护女孩，尽丈夫最大的努力让自己的妻子一生过的幸福快乐，以报托付、信任之恩。

女感男恩：古语说：女大无夫身无主，男大无妻财无主。那么男孩在成千上万的女人中选定了他自己所爱之人，而且结婚后把家中财产让她掌管，就是丈夫当了官，他的大印都由夫人掌管，所以过去叫做掌印夫人，当官若是丢了印全家当斩。那么说这个男人把全家的性命都交给了女人，这是多大的恩啊！！所以做妻子的要把丈夫的父母当成自己的父母，丈夫的荣辱就是自己的荣辱，要用全身心和能力助夫成业，以报夫恩。

“人”分男女，男左、女右，人字左边顶天立地。而且有呵护右边一笔，而右边一笔立地不顶天，顶的是丈夫，所以夫字是天字出头。那么男人的成功，又多亏女人的帮助，叫夫唱妇随。

这正是：

妻贤夫祸少，

子孝父心宽。

请求他为家里作主。这位宰相接信后，写了一封回信，内中只有一首诗，道是：

千里寄书只为墙，

让他三尺又何妨。

万里长城今犹在，

不见当年秦始皇？

家人见诗，深受教育，于是又主动让出三尺墙基地。邻居见宰相家尚且这样大度，心中深感愧悔，也主动让出三尺地皮。这样一来，反而空出一条六尺宽的巷子。这个传说，就是著名的“六尺巷”的故事。

这件事与舒芬教家人让地之事，有极为相似之处。而其中的两首诗，都很精彩。恰如古人云：“天下之大，确有不谋而合者。”

纸家书只为墙，

让他三尺有何妨。

家教珍事 舒芬教子让地

文 / 慧淳

明代人舒芬，字国裳，进贤县（今属江西）人。他年十二岁时，曾撰《驯雁赋》以献知府，因而文名播传。明正德十二年（1517）考中状元，任翰林院修撰。明武宗常行无道之事，舒芬与朝中一班刚直的大臣，直言敢谏，因而屡屡被武宗责罚。正德十四年三月，因上奏章谏事，惹恼武宗，被罚跪宫殿阶下五日，并杖责三十下，贬到外地做官。后来又因议事，被逮下狱，遭受廷杖。

舒芬任翰林院修撰时，他的儿子多次从家乡写信给他，信中告诉舒芬，邻人每年都要多霸占一些墙基之地，逐步蚕食，侵犯了自家利益。希望父亲能为家里作主，制止邻居多占房基地。舒芬见了儿子的来信，大不以为然，在写来的信尾，写下一首诗，重新封好寄回家中。其诗曰：

纸家书只为墙，

让他三尺有何妨。

秦皇枉作千年计，

今见城墙不见王。

很显然，舒芬是劝导儿子不要和邻人争地。舒芬的儿子读了这首诗，却没有能理解父亲的宽广胸襟，而是认为父亲太懦弱无能，不能帮助家里出气。懊丧之余，便随手将这封信丢弃了。

事有凑巧，这封被丢弃的信，恰好被霸占舒家墙基地的邻居拣到了。邻居看了舒芬所写的这首诗，深为他的大度所感动，于是，立即主动毁掉了在侵占的墙基地上砌起来的墙，将地基还给了舒家。这样一来，两家互相谦让，从此便和睦相处了。

关于让墙基地之事，另外还有一个十分相似的传说。据说有个人在朝中做宰相（一说此人为清代的张英），有人侵占其老家的墙基地。家人不服，特意写信给这位宰相，

